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Cau 1(1,5d):

Hai vét nho tich dién dit cach nhau 3(m) trong chan khong thi hut nhau bang mét luc

F, =6.10° N.Dién tich téng cong hai vat 1a 10°C . Tim dién tich mdi vat?

Cau 2(2d):

Tai hai diém A va B cach nhau Scm trong chan khong c6 2 dién tich q,=16.10" C va
Q= -9.10"® C. Tinh cuong do dién truong tong hop va vé véc to cuong do dién truong
tai diém C cach A mot khoang 4cm va cach B mgt khoang 3cm.

Cau 3 2d):

Tam gi,c ABC vu«ng tli A ®ic ® £t trong ®iOn tr- o>

éng ®O0u £, o =ABC =¢0", AB //E,. BiOt BC =6cm, S

UBC=120 V >

a) Txm Uac, Usa VU céng ®é ®iOn tréng E,. Ba ___________________ A

b) §/Et tham & C ®iOn tYch ®iOm ¢ =9.10"C, >
Txm céng ®¢é ®iOn tréng teeng hip tti A.

Cau 4(2.5d) :

Cho mach dién nhu hinh vé E r

£ =12(V),r =0,1(Q) f D

R =R, =2(Q) !

R, =4(Q),R, =4,4(Q) . ? —

a) Tim dién tr¢ twong dwong mach ngoai

b) Tim cudng d6 mach chinh va Uag R g,

¢) Tim cudng dd mdi nhanh ré va Ucp i

Cau 5 2d):

Cho mach dién c6 so dd nhu hinh v&, trong d6 ngudn dién c6 sut dién dong & =12(/)

va dién tré trong =1,1(Q), dién tr& R =0,1(Q) %’.r

a) Pién tro x phai co tri s6 1 bao nhiéu dé cong suat |

tiéu thu mach ngoai 1a 16n nhét? R X
b) Pién trd x phai c6 tri sb 12 bao nhiéu dé cong suit [ — — 1
tiéu thy & dién tro nay 1a 1on nhat? Tim cong suit

16n nhat d6?



